

Podaci za vizu

Da li ti je ikad odbijen zahtjev za vizu za ulazak u Kraljevinu Saudijsku Arabiju?	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li si ikad dobio vizu za ulazak u Kraljevinu Saudijsku Arabiju? Ako je odgovor DA, navedi podatke za posljednju vizu.	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li imaš rođaka koji trenutno boravi u Kraljevini Saudijskoj Arabiji? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	

Izjave i garancije

Tvoj odgovor „DA“ na bilo koje pitanje ne znači da ti neće biti izdata viza, već će se zahtijevati dodatne informacije.

Da li si ikad priveden ili osuđen u predmetima krijumčarenja ili pranja novca? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li si ikad osuđena na zatvorsku kaznu u bilo kojoj zemlji? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li si ikad protjeran ili udaljen iz bilo koje zemlje uključujući Kraljevinu Saudijsku Arabiju iz bilo kojeg razloga, uključujući kršenje zakona o boravku?	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li si ikad priveden ili osuđen u predmetima terorizma? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li je ikad za tobom izdata potjernica, odnosno da li si ikad priveden od Međunarodne policije INTERPOL-a?	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li si ikad služio u oružanim snagama, snagama unutrašnje sigurnosti ili bilo kojim drugim snagama pod pokroviteljstvom države ili bilo koje privatne strane, odnosno obavještajne agencije (svejedno da li se radilo o civilnoj službi, vojnoj službi ili posredstvom poduzetnika)? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li si ikad bio uposlen u medijima ili politici? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li pripadaš, odnosno da li si pripadao bilo kojoj partiji ili organizaciji koja je klasificirana, na međunarodnom ili lokalnom nivou, kao teroristička organizacija ili partija? Ako je odgovor DA, pojasni!	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Da li u tvom pasošu postoje ikakva ograničenja ili uslovi, odnosno da li pasoš važi za samo jedno putovanje?	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Krvna grupa:		
Da li imaš bilo kakav tjelesni invaliditet?	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	

Ime i prezime

Potpis

IZJAVA

Ja, dole potpisani, saglasan sam da se uzmu otisci prstiju i snimka šarenice oka u svrhu podnošenja zahtjeva za dobivanje ulazne vize u Kraljevinu Saudijsku Arabiju i izjavljujem, potpuno svjesno i slobodno, kako slijedi:

- Sve informacije koje sam napisao su tačne i izjavljujem da ću se, tokom mog boravka u Kraljevini Saudijskoj Arabiji, pridržavati svih njenih zakona i propisa i da ću poštovati islamske običaje i tradiciju njenog naroda. Izjavljujem da sam upoznat da nadležne vlasti u Kraljevini imaju pravo da mi ne dozvole ulazak i da me vrate odakle sam došao u slučaju moga kršenja zakona i propisa ili ako se utvrdi da su netačni podaci na temelju kojih sam dobio ulaznu vizu.
- U potpunosti sam upoznat da je u Saudijsku Arabiju zabranjen unos svih opojnih materija i narkotika, materijala i printanih materijala kojim se krši javni moral i svih printanih materijala koji se tiču bilo kakvih vjerskih uvjerenja ili političkih pravaca suprotnih vjeri islamu.
- Upoznat sam sa procedurama i pravilima kojim se dopušta unošenje lijekova koji sadrže omamljujuća sredstva ili psihoaktivne supstance koje su, za ličnu upotrebu, u posjedu bolesnika koji dolaze u Kraljevinu Saudijsku Arabiju ili napuštaju Kraljevinu Saudijsku Arabiju, a koja su navedene na sljedećem linku:

http://www.sfda.gov.sa/ar/drug/drug_reg/pages/drug_reg.aspx

i da će moje kršenje navedenog izložiti me kazni i primjeni sankcija propisanih Zakonom o borbi protiv zloupotrebe droga i psihoaktivnih supstanci i Pravilniku o primjeni navedenog zakona.

- Nikad ranije nisam protjeran iz Kraljevine Saudijske Arabije ili iz bilo koje druge zemlje članice Zaljevskog vijeća za saradnju, niti sam prekršio važeće zakone u njima.
- Izjavljujem da ću se pridržavati kategorije, uvjeta i trajanja vize koja mi je izdata i da ću napustiti Kraljevinu prije isteka perioda boravka utvrđenog u ulaznoj vizi, kao što sam u potpunosti upoznat s tim da ću u slučaju kršenja važećih zakona u Kraljevini ili počinjenju neke od gore navedenih zabrana ili onih navedenih na ulaznoj vizi, izložiti se kazni i primjeni sankcija koje su utvrđene regulativom o postupanju sa licima koja dolaze u Kraljevinu sa ulaznim vizama za hadž, umru i drugim vrstama viza, a koja je regulativa donesena kraljevskim dekretom broj M/42 od 18.10.1404. h.g., te kaznama za prekršioce propisa o boravku i radu, donesenim Odlukom Vijeća ministara broj 140 od 06.05.1434. h.g.
- Izjavljujem da saudijske vlasti imaju pravo vratiti me sa graničnog prijelaza, o mom trošku ili me udaljiti sa teritorije Kraljevine nakon mog ulaska i da prema meni primjene propisane sankcije u skladu sa zakonom, u slučaju da se utvrdi, bilo kada nakon što dobijem vizu ili boravišnu dozvolu, da sam dostavio netačne papire ili dokumente ili da sam dao lažne izjave pred bilo kojim saudijskim nadležnim organom, u zemlji ili inostranstvu, u namjeri dobijanja, za sebe ili drugu osobu, ulazne vize, boravka ili bilo kakve službene vize ili sam dao doprinos, odnosno učestvovao u dostavljanju takvih informacija ili dokumenata suprotno istini i stvarnosti.
- Izjavljujem da sam upoznat da je za krijumčarenje ili promovisanje droga u Kraljevini propisana sankcija ubistvo.
- Izjavljujem i potvrđujem iznova, da su sve informacije koje sam upisao, tačne i snosim potpunu odgovornost za njih. U slučaju da se utvrdi suprotno tome ili se ispostavi da sam na listi lica kojima je zabranjen ulazak, moj zahtjev će biti odbijen ili će automatski moja ulazna viza biti poništena ukoliko sam je već dobio, odnosno neće mi biti dopušten ulazak u Kraljevinu Saudijsku Arabiju u slučaju da imam važeću vizu. Izjavljujem da saudijske vlasti imaju pravo vratiti me sa graničnog prijelaza, o mom trošku i da nemam pravo potraživati naknadu.

Ime i prezime

Potpis